Teomerpus, 8 "B”, rpyunna 1, 08 moabps, AoMalinHee 3aaHue.

1) B Tpeyromsuuke ABC AB = 15, BC = 43. Ha ctopone AB BriGpana Touka M rax, uro AM = 9. Ha
cropone BC Basra Touka N rak, uro MN||AC. Hananre BN.

2) B tpeyroasuuke ABC AB = ¢, BC = a. Ha cropone AB Bribpana Touka M, a Ha cropone BC Touka N
rak, ¥ro0 M N||AC. Hangure BM, ecaw ussectno, wro BM = NC.

3) Tpeyroapuuk ABC TakoB, 9TO OfHA W3 €r0 MEAWAH OTHOCUTCA K CTOPOHE, K KOTODOU NPOBEICHA, KaK
3 : 4. [okaxuTe, 9TO B TPEYTOJILHUKE, COCTABICHHOM U3 MeauaH Tpeyroabauka ABC, oxHa w3 MenuaH paBHA
CTOPOHE, K KOTOPOU IIPOBEJEHA..

4) B Tpeyroasauke ABC CK u BM — meaunansl. Ussectro, uro CK =3, BM = 6 u AB = 8. [okaxwure,
a0 B Tpeyroasauke ACK oaud yroa Basoe 60JbIIe Ipyroro.

5) lokaxure TeopeMy, obparuyio Teopeme Dameca: Ilycts mpambie Ay By, AsBs, ..., AxBj mepecekaior
npsamyro ¢ B Toukax Ay, Asg, ..., Ay, a upamyio b B Toukax By, Bo, ..., Bp. WssectHo, uro A1Ay = AsAg =
vo.= A 1Ay u B1By = BBy = ... = Bp_1B;. UseecTtno Takxe, aro cpegu mpamuix A1 B1, AsBs, ..., ApByg

KaKMe-TO JBe napaieabHbl. TOrma Bce 3T MPAMBIE MAPAJLISIbHBI IPYT APYTY.

6) [Jam mapamtesorpamm ABCD, B xoropom AB = 6, BC = 15. Ha npogoaxenun cropoust DC 3a Touxy C
ormedeHa Touka F tak, yro DFE = 8. Illpamuie BC' u AF nepecekatorcs B Touke F. Hauwgure BF.

7) Ha ogHOM mpsAMou pacmonoxeHsl mociegoBaTeasbno Touku Ay, Ao, As, Ha gpyrou — Bi, Ba, B3, npuiém
A1A2 == A2A3 n AlBlHAQBQHASB?,- ﬂOKa)KI/ITe, qTo AQBQ — IIOJIyCyMMa AlBl n Ang.



